
 PROCÈS-VERBAL DE LA RÉUNION DU CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT DE L’ÉCOLE DE L’ODYSSÉE, 
TENUE LE 15 OCTOBRE 2013 AU 169, RUE DAVID, SAINT-AMABLE, À 18 H 30. 

  
 ÉTAIENT PRÉSENT(E)S : 
 

École 
Mylène Lavallée 
Monique Cyr 
Jacinthe Bélair 
Nathalie Raymond 
Mélanie Beaudin 

Parents 
Mélodie Roy 
Nathalie Poitras  
Mélissa Bernard 
Robert Gagnon 
Natasha Bouchard 

 
Direction 
Hélène Richard 

 1. Ouverture de l’assemblée à 18 h 30 par Hélène Richard, directrice 

 

2. Parole au public 

Aucune parole au public. 

 

3. Lecture et adoption de l’ordre du jour. 

Ajout des points suivants :  5.1 : Cour d’école : ménage du petit boisé 

 7.6 : Campagne de financement 

 8.5 : Activité spéciale : friandises 

 9.5 : Stationnement 

CE 13-14-01 Proposé par Mélanie Beaudin et adopté à l’unanimité. 

CE 13-14-02 

4. Adoption du procès-verbal du 19 juin 2013 

Proposé par Mylène Lavallée et adopté à l’unanimité. 

 5. Questions afférentes au procès-verbal 

 

5.1. Cour d’école 

Le lignage a été refait, car le travail n’avait pas été fait correctement en juin.  Un 
comité « cour d’école » a été formé.  Le module de jeux pour les grands est toujours 
en attente.  Dès que la direction aura la confirmation des Ressources matérielles, elle 
nous en fera part. 

 

5.2. Lettres envoyées 

Les lettres de remerciements ont été expédiées en juin 2013, sauf la lettre pour les 
chandails commandités par l’AGA. 

 6. Composition et fonctionnement du Conseil d’établissement 

 

6.1. Tour de table et élection aux postes de : président, président adjoint, secrétaire et 
trésorier. 

Présidente :  Mélodie Roy 

Vice-président :  Robert Gagnon 

Secrétaire :  Mélanie Beaudin 

Trésorier :  Mélissa Bernard 

 

6.2. Désignation du représentant de la communauté 

Il n’y en a pas pour le moment. 

 

6.3. Formulaires à compléter pour la réunion 

Les membres du Conseil d’établissement ont signé et remis les formulaires de 
dénonciation d’intérêts, l’entente de confidentialité et la chaine téléphonique. 
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6.4. Adoption des règles de régie interne 2013-2014 

Mélodie Roy nous explique le document et les corrections à apporter.  L’adoption 
des règles de régie interne est reportée à la prochaine rencontre du Conseil 
d’établissement afin de permettre de relire le texte corrigé. 

 

6.5. Calendrier des rencontres 

Mardi 12 novembre 2013 

Mardi 10 décembre 2013 

Mardi 18 février 2014 

Lundi 17 mars 2014 

Lundi 28 avril 2014 

Mardi 27 mai 2014 

Mardi  17 juin 2014 

 7. Points de décision 

CE 13-14-03 

7.1. Projet « aide aux devoirs » 

Pour les premières années, l’aide aux devoirs est plutôt une aide à l’étude et se fait 
une fois par semaine. 

L’aide aux devoirs pour les élèves de 2e à 6e années se donne avec un enseignant du 
niveau de l’élève, à raison de deux fois par semaine.  Les enseignants ont sélectionné 
les élèves dans le besoin. 

Proposé par Mélissa Bernard et adopté à l’unanimité. 

 

7.2. Approuver le projet « École en forme et en santé » 

L’approbation du projet est reportée à la prochaine rencontre du Conseil 
d’établissement. 

CE 13-14-04 

7.3. Activités éducatives complémentaires 

Hélène Richard nous explique les sorties éducatives.  Les membres du Conseil 
analysent les activités niveau par niveau. 

Les deuxièmes années devront modifier une sortie, car le Service de garde va déjà à 
cet endroit avec les élèves du même niveau.  De plus, une ou deux sorties 
supplémentaires seront présentées à la prochaine rencontre du Conseil 
d’établissement (sans dépasser le maximum de 60 $/élève). 

Les sixièmes années devront ajouter une ou deux sorties (sans dépasser le maximum 
de 60 $/élève) afin d’être équitables avec le nombre de sorties des autres élèves de 
l’école.  Le voyage à Québec de fin d’année est approuvé avec campagne de 
financement. 

Proposé par Mélanie Beaudin et adopté à l’unanimité. 

 

7.4. Rapport annuel 

Le rapport annuel est disponible sur le site internet de l’école.  Les membres doivent 
le consulter en ligne avant la prochaine rencontre.  De ce fait, le point est reporté à la 
prochaine rencontre du Conseil d’établissement pour fins d’adoption. 

CE 13-14-05 

7.5. Activités spéciales – friandises 

Les friandises seront acceptées en quantité limitée pour les occasions suivantes, à 
savoir : 

Halloween, Noël, Saint-Valentin, Pâques, activités récompenses, fête de fin d’année. 

Proposé par Jacinthe Bélair et adopté à l’unanimité. 
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CE 13-14-06 

7.6. Campagne de financement 

7.6.1. La fromagerie Chaput est retenue pour la campagne de financement qui 
débutera en novembre 2013.  Les objectifs de la campagne seront 
l’aménagement de la bibliothèque, l’achat de livres et l’achat de deux 
paniers de basket pour les élèves de 3e et 4e années. 

Proposé par Robert Gagnon et adopté à l’unanimité. 

CE 13-14-07 

7.6.2. Un sous-comité « campagne de financement » sera mis sur pied afin 
d’analyser les différentes options et ainsi faire un résumé et déterminer 
une vision à long terme de ce qu’on veut faire. 

Proposé par Nathalie Raymond et adopté à l’unanimité. 

 8. Points de discussion et d’information 

 8.1. Campagne de financement 

 

8.1.1. Fromagerie Chaput 

Monsieur Jean-Philippe Hudon de la fromagerie Chaput nous présente ses 
produits et nous explique comment pourrait fonctionner la campagne de 
financement. 

 

8.1.2. Campagne de financement future 

Mélodie Roy nous explique que son projet avec Ford Canada est mis sur la 
glace pour l’année prochaine. 

 

8.1.3. Analyse des différents choix 

Un sous-comité « campagne de financement » sera mis sur pied afin d’alléger 
les réunions du Conseil d’établissement.  Les personnes intéressées sont : 
Hélène Richard, Mélodie Roy, Nathalie Poitras et Nathalie Raymond. 

 

8.2. Bibliothèque 

La bibliothèque est maintenant ouverte.  Par contre, il manque de bénévoles pour 
certains groupes. 

 

8.3. Photos scolaires et panne électrique 

La séance photo s’est très bien déroulée et le photographe a fait un travail 
extraordinaire en plus d’être très gentil avec le personnel et les élèves.  Malgré les 
inconvénients suite à la panne électronique du 13 septembre, la compagnie Image 
Image a été très coopérative en nous offrant de revenir prendre les photos 
manquantes le 25 septembre afin que tous les élèves puissent avoir leur photo en 
même temps. 

 

8.4. Vidéo proposé par Caméléo photo 

Mélodie Roy nous explique le projet pilote proposé par Caméléo Photo.  Les 
membres sont contre le projet, car nous ne voulons pas créer un besoin futur et ainsi 
ajouter des frais aux parents. 

 

8.5. Stationnement 

Robert Gagnon, membre du Conseil et bénévole pour le stationnement, nous 
explique les problèmes du stationnement et propose que des affiches soient 
installées afin de bien délimiter les zones pour les autobus et pour les parents.   

Hélène Richard, directrice nous confirme que les affiches seront installées sous peu, 
que du lignage sera fait au débarcadère afin de délimiter les zones et une barrière 
avec carte magnétique sera installée à l’entrée du stationnement. 
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9. Parole au représentant du Comité de parents 

Il y a eu élection des membres du comité exécutif. 

 

10. Parole à la responsable du Service de garde 

Mylène Lavallée nous explique que pour la journée Halloween, un souper pizza sera offert 
aux élèves pour un montant de 5 $.  Les éducatrices feront des desserts avec les élèves 
quelques jours avant afin de fournir aussi un dessert thématique. 

Une période de devoirs est offerte aux élèves les lundis de 16 h 30 à 17 h.  Le tout se fera 
avec un contrat signé par l’élève et le parent, sur une base volontaire. 

 

11. Parole aux enseignants 

Préscolaire :  

Les enseignantes ont réservé leurs sorties éducatives.  Le projet Ribambelle débute bientôt.  
Une orthopédagogue travaille déjà en collaboration avec certains élèves ciblés du 
préscolaire et tout le personnel du préscolaire utilise les techniques enseignées lors de la 
formation Petit mot, j’entends les sons.  La première communication a été envoyée aux 
parents et certaines rencontres « parent-enseignant » sont prévues. 

Primaire : 

La première communication a été envoyée aux parents et une activité d’Halloween se 
déroulera le jeudi 31 octobre activités.  Le 1er novembre aura lieu la première activité 
récompense. 

Les élèves et le personnel de l’école ont vécu une rentrée très agréable sous le thème de la 
magie et le rallye organisé lors de la rentrée a été très apprécié des élèves.  Les élèves de 
6e année ont participé à un cross country le 27 septembre dernier.   

 

12. Parole au personnel de soutien 

Mélanie Beaudin n’a rien à mentionner. 

 13. Levée de l’assemblée à 21 h 44 
 

 

Hélène Richard, directrice  Mélodie Roy, présidente 
 


